Test, împărțire, clasa a V-a A, nr. 1     Nume și prenume elev ......................................
Partea I: La problemele 1-7 scrieți pe foaia primită numai răspunsurile.
1. Efectuaţi: a) 
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2. Numărul natural care împărţit la 7 dă câtul 5 şi restul 3 este egal cu ...

3. Dintre scrierile 
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 teorema împărţirii cu rest poate fi considerată scrierea ………..
4. Suma numerelor naturale care împărţite la 5 dau câtul 3 este egală cu ….

5. Câte numere naturale de trei cifre dau restul 5 la împărţirea cu 33? ....
6. Restul împărţirii lui 
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 numere naturale, la 2 este egal cu ….

7. Cel mai mare număr natural de două cifre care împărţit la 11 dă restul 5 este egal cu ….

Partea a II-a: La problemele 8 și 9 scrieți pe foaia primită rezolvările complete.
8. Suma a două numere naturale este egală cu 53. Împărţind numărul mai mare la numărul mai mic obţinem câtul 9 şi restul 3. Determinaţi cele două numere.

9. Suma a trei numere naturale este egală cu 56. Dacă se împarte primul număr la al doilea se obţine câtul 2 şi restul 7, iar dacă se împarte al doilea la al treilea se obţine câtul 3 şi restul 3. Determinaţi cele trei numere.

Test, împărțire, clasa a V-a A, nr. 2     Nume și prenume elev ......................................

Partea I: La problemele 1-8 scrieți pe foaia primită numai răspunsurile.
1. Efectuaţi: a) 
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2. Numărul natural care împărţit la 8 dă câtul 5 şi restul 3 este egal cu ....
3. Dintre scrierile 
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 teorema împărţirii cu rest poate fi considerată scrierea ….

4. Suma numerelor naturale care împărţite la 4 dau câtul 3 este egală cu ….

5. Câte numere naturale de trei cifre dau restul 6 la împărţirea cu 32? ....
6. Restul împărţirii lui 
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 numere naturale, la 2 este egal cu ….

7. Cel mai mic număr natural de două cifre care împărţit la 11 dă restul 5 este egal cu ….

Partea a II-a: La problemele 8 și 9 scrieți pe foaia primită rezolvările complete.

8. Diferenţa a două numere naturale este egală cu 220. Împărţind numărul mai mare la numărul mai mic obţinem câtul 74 şi restul 1. Determinaţi cele două numere.

9. Suma a trei numere naturale este 141. Dacă împărţim pe primul la al doilea se obţine câtul 3 şi restul 1, iar dacă împărţim pe al doilea la al treilea obţinem câtul 4 şi restul 1. Aflaţi numerele.
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